
Nombre de répondants

19
Terminé En cours

19 0

Temps de réponse moyen
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1.1. Libellé de la question Réponses : 19 / 19

Répondant Prénom Nom Fonction
Commune/
Institution

1 Xavier GOOSSENS
Conseiller
pedagogique

One

2 Stéphan Leyder Cosub ONE

3 Anouchka Mailleux
Coordinatrice
Atl

Durbuy

4 CATL

5 Lora Moinil
Coordinatrice
atl

Daverdisse

6 Bénédicte Jadot Coordinatrice Arlon

7 Marie-Pierre Baudoin
Coordinatrice
accueil

ONE

8 Olivier DARDENNE
Coordination
ATL

Tellin

9 Françoise Legros
CATL
responsable de
projet

La Roche-en-
Ardenne

10 Amelie Lapraille CATL Léglise

11 Nathalie Nannan CATL Wellin

12 Dorothée Husquinet
Coordinateur
atl

Messancy

13 Sylvie Lefebvre Directrice
Promemploi
ASBL

14 Nadine Van Puyvelde CAL ONE



Répondant Prénom Nom Fonction
Commune/
Institution

15 AF Lhonnay CATL PCCATL

16 Tatiana Gossuin Catl Chiny

16 Carine Sénéchal
Coordinatrice
ATL

17 Axel Morette
Coordinateur
ATL

Fauvillers



1.2. Comment évalueriez-vous globalement la
journée de coordination provinciale ?

Réponses : 19 / 19

Libellé Nombre Pourcentage

Très satisfaisant 2 10.53%

Satisfaisant 16 84.21%

Neutre 1 5.26%

Insatisfaisant 0 0%

Très insatisfaisant 0 0%

Total 19 100%

10.5 %10.5 %​​10.5 %10.5 %

84.2 %84.2 %​​84.2 %84.2 %

5.3 %5.3 %​​5.3 %5.3 %

Très satisfaisant Satisfaisant Neutre

Insatisfaisant Très insatisfaisant



1.3. Comment avez-vous ressenti la
dynamique de groupe au cours de la journée ?

Réponses : 19 / 19

Nombre Minimum Moyenne Maximum

19 2 3.00 4

Libellé Nombre Pourcentage

0 0%

0 0%

4 21.05%

11 57.89%

4 21.05%



21.1 %21.1 %​​21.1 %21.1 %

57.9 %57.9 %​​57.9 %57.9 %

21.1 %21.1 %​​21.1 %21.1 %



1.4. Quels sont les aspects de la journée que
vous avez le plus appréciés ?

Réponses : 18 / 19

Libellé Nombre Pourcentage

Les présentations 5 17.24%

La pertinence des thèmes abordés 4 13.79%

Les moments d'échanges entre participants 15 51.72%

L'organisation générale 5 17.24%

Autre 0 0%

Total 29 100%

Détail des réponses

27.8 %27.8 %​​27.8 %27.8 % 22.2 %22.2 %​​22.2 %22.2 % 83.3 %83.3 %​​83.3 %83.3 % 27.8 %27.8 %​​27.8 %27.8 % 0.0 %0.0 %​​0.0 %0.0 %
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1.5. Classez les thèmes abordés par ordre de
pertinence

Réponses : 19 / 19

Choix de réponse
Nombre de
classements

Place
la

plus
haute

Place
moyenne

Place
la

plus
basse

#1
Présentation de différents outils utiles
aux CATL (OEJAJ, ONE, Promemploi,
Ressourcesluxenfance)

19 1 3 6

#2 Présentation du site de la PCCAL 19 1 3.89 8

#3
Construction d'un cheminement de
réflexion à partir d'une expérience
vécue

19 1 4.26 8

#4
De la dé-privatisation des pratiques à
la communauté d'apprentissage

19 1 4.32 8

#5
Présentation et échanges autour
d'outils digitaux de l'ONE (pro.ONE,
documentation, My.ONE)

19 1 4.32 8

#6
Présentation de la journée ATL
d'octobre : quels enjeux pour les
CCATL?

19 1 4.79 8

#7 “Ce qui me questionne” 19 1 5.42 8

#8 Pause ludique 19 2 6 8



Top 3Top 3

22​​22
11​​11

33​​33
Présentation du site de la PCCAL

Présentation de différents outils utiles aux CATL (OEJAJ, ONE, Promemploi, Ressourcesluxen…

Construction d'un cheminement de réflexion à partir d'une expérience vécue



1.6. Un commentaire sur la journée que vous
venez de vivre ?

Réponses : 13 / 19

Date Réponse

31/03/
2025 -
16:04:38

Dommage qu'on n'ait pas fait d'atelier dehors Toujours un plaisir de voir
d'autres coordinateurs/trices ATL Ces réunions me (re) motivent toujours pour
ma fonction

31/03/
2025 -
16:04:08

Longue

31/03/
2025 -
16:03:59

Bien

31/03/
2025 -
16:03:58

Mitigée

31/03/
2025 -
16:03:54

Les échanges non prévus sont ceux qui ont apporté les infos les plus
pertinentes, grâce à un contexte prévu qui génère des temps d échanges.
Merci à tous

31/03/
2025 -
16:03:49

Intéressant

31/03/
2025 -
16:03:48

J y étais moyennement. J ai un peu de mal à me concentrer actuellement.
Merci à Arlon pour son accueil.

31/03/
2025 -
16:03:43

Date mal choisie hélas

31/03/
2025 -

Une première réunion Catl pour moi. Ce fut enrichissant, bien que j aurais
souhaité un développement plus concret et defini de certains outils tels que



Date Réponse

16:03:38
l'analyse des besoins ou memento cca, donnant lieu à des échanges, plutôt
qu'une "analyse de site internet" divers.

31/03/
2025 -
16:03:34

Merci pour la participation de chacun

31/03/
2025 -
16:03:29

Merci!

31/03/
2025 -
16:03:26

Manquait parfois de concret dans certains thèmes. Quand on parlait de
my.one et pro.one par exemple. On a du mal à se représenter par rapport à
notre terrain.

31/03/
2025 -
16:03:24
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23.8 % (5)​23.8 % (5)

14.3 % (3)​14.3 % (3)

14.3 % (3)​14.3 % (3)9.5 % (2)​9.5 % (2)

9.5 % (2)​9.5 % (2)

9.5 % (2)​9.5 % (2)

4.8 % (1)​4.8 % (1)

4.8 % (1)​4.8 % (1)
4.8 % (1)​4.8 % (1)

4.8 % (1)​4.8 % (1)
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1.7. Sur une échelle de 0 à 10,
recommanderiez-vous à vos pairs de
participer aux coordinations provinciales de
manière plus régulière ?

Réponses : 19 / 19

Minimum Moyenne Maximum

6 8.26 10



Détracteurs

1
5.26%



Passifs

11
57.89%



Promoteurs

7
36.84%

00​​00 00​​00 00​​00 00​​00 00​​00 00​​00

11​​11

55​​55

66​​66

22​​22

55​​55

00 
(0

%
)

11 
(0

%
)

22 
(0

%
)

33 
(0

%
)

44 
(0

%
)

55 
(0

%
)

66 
(5

.3
%

)

77 
(2

6.
3%

)

88 
(3

1.
6%

)

99 
(1

0.
5%

)

1010
 (2

6.
3%

)

DétracteursDétracteurs PassifsPassifs PromoteursPromoteurs



+32​+32

Net Promoter Score



1.8. Avez-vous des suggestions pour améliorer
les prochaines journées de coordination
provinciale?

Réponses : 11 / 19

Date Réponse

31/03/
2025 -
16:04:38

Un mail quelques jours avant avec les participants pour organiser du co-
voiturage

31/03/
2025 -
16:04:08

Thème plus attractifs

31/03/
2025 -
16:03:58

Partir de ce que font les CATL ; identifier un processus pour arriver à la mise
en œuvre de la qualité ; identifier des thématiques communes entre CATL

31/03/
2025 -
16:03:55

J'apprécie beaucoup lorsqu'il y a des intervenants extérieurs (formateur ou
autre)

31/03/
2025 -
16:03:54

Prévenir plus tôt. Un rappel 1 mous au plus tard avant la date du jour.

31/03/
2025 -
16:03:49

Activités à l extérieur

31/03/
2025 -
16:03:43

Merci

31/03/
2025 -
16:03:43

Bien choisir la date et varier comme aujourd'hui les contenus et les modes
d´intervention pour maintenir l´attention tout au long de la journée

31/03/ Les EDD



Date Réponse

2025 -
16:03:34

31/03/
2025 -
16:03:27

Plus participatif

31/03/
2025 -
16:03:26
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15.4 % (2)​15.4 % (2)

15.4 % (2)​15.4 % (2)

15.4 % (2)​15.4 % (2)

7.7 % (1)​7.7 % (1)
7.7 % (1)​7.7 % (1)

7.7 % (1)​7.7 % (1)

7.7 % (1)​7.7 % (1)
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7.7 % (1)​7.7 % (1)
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